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25
第62回（平成24年3月実施）の
問25 の 問題文1行目

レイノルズ数 Re  はRe  = Lv p  / μ  で…
レイノルズ数 Re  はRe  = Lv ρ  / μ  で…

（p （ピー）ではなくρ （ロー）が正しい）

第63回（平成25年3月実施）の
問17 の 「解説」の4行目 ・・・であるから，2 = e

9.69
。ゆえに ・・・であるから，2 = e

0.69
。ゆえに

第63回（平成25年3月実施）の
問17 の 「解説」の8行目

45
第63回（平成25年3月実施）の
問18 の 「解説」の1～2行目

…（１） 電流の向きが同じ場合は斥力，（２）
電流の向きがたがいに逆の場合は引力が働
く…

…（１） 電流の向きが同じ場合は引力，（２）
電流の向きがたがいに逆の場合は斥力が働
く…

48
第63回（平成25年3月実施）の
問21 の 「解説」の1～3行目

…にする。h  = 100 m の高さにあるm  = 1
kg の水の位置エネルギーは，mgh  = 1 ×
9.8 × 100 = 980 J である。これを 1 kg の
水の熱容量 4200 J / (kg・K) で割ると…

…にする。h  = 100 m の高さに ある 1 kg
あたりの水の位置エネルギーは，mgh /m  =
1 × 9.8 × 100 / 1 ＝ 980 J/kgである。これ

を水の比熱 4.2 J/(g・K) = 4200 J/(kg・K)
で割ると…

51
第63回（平成25年3月実施）の
問25 の 「問題」の選択肢

1　V √…

2　V √…

3　V √…

4　V √…

5　V √…

1　V = √…

2　V = √…

3　V = √…

4　V = √…

5　V = √…

129
第63回（平成25年3月実施）の
問22 の 「解説」の下から3行目

… とすると，P ・b とG ・c  は負となる。 … とすると，P ・b とQ ・c  は負となる。

①

『平成24年～26年　一般計量士　国家試験問題 解答と解説』　正誤表

このたびは本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。本書には下記のような誤記がありました。
ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。
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